

正 誤 表

旅行業実務シリーズ 3 2016 年度版「国内運賃・料金」

上記書籍の掲載事項に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通りに訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)JTB 総合研究所  
2016 年 5 月 9 日追記  
2016 年 3 月 24 日作成

訂正箇所	誤	正
P23 【幼児の取扱い例】 路線名	<u>釜石線</u> 普通列車	<u>山田線</u> 普通列車
P204 (4) 料金 【料金計算例】の項	<u>P194</u> 【運賃計算例】の…	<u>P202</u> 【運賃計算例】の…

以上

※以下はお知らせ済み（2016 年 3 月 24 日付）の内容です。

【既に訂正がお済みの場合、以下の参照は不要です】

P113-5. 東北新幹線と北海道新幹線の相互間を利用する場合の取り扱い

訂正箇所	誤	正
(1)の料金計算の表 「通常期」の合計額	<u>11,330</u> 円	<u>11,130</u> 円

\*繁忙期の金額(11,330 円)と、閑散期の金額(10,930 円)は正当です。

以上